Informatika— kdzépszint NEV: e e osztdly:......

1. Készén

A koznapi beszédben gyakran Osszekeverik az elemi szén és a koszén fogalmat. Egy

koszénrol  sz6l6  ismeretterjeszté  szoveg dal  rendelkezésére az UTF-8 kédolésu
kof orras. t xt alomanyban. Készitse e a mellékelt mintanak és a leirdsnak megfelelé
dokumentumot! A beallitésoktdl fliggoen eléfordulhat, hogy az oldalhatérok mashol lesznek
amegoldasaban, mint ami a mintan latszik. A széveg tagolasdhoz ne alkalmazzon felesleges
bekezdésjeleket, de szilkség esetén oldaltorést alkal mazhat!

1.

N

Hozza létre szOvegszerkeszté program segitségével a koszen alomanyt a program
alapértelmezett formétumaban akof or r as. t xt alomany felhasznal asaval!

Legyen a dokumentum alo taolésu és Ad-es lapméretii! A margok méretét 2,4 cm-re
dlitsa be!

A szbvegtorzs karakterei — ahol més eldiras nincs — Times New Roman (Nimbus Roman)
betiitipusiak és 13 pontos bettiméretiiek legyenek! A dokumentumban a sorkdz legyen
egyszeres, a bekezdéseket tegye sorkizarttal A bekezdések elsb soranak behizésa 0,5 cm
legyen! A bekezdések kdzott O pontos térkdz kovetkezzen (ahol aleirds vagy a minta mast
nem kivan)!

Készitse el a cim formézasat! A szbveg legyen 28 pontos betiméretii, kbzépre igazitott,

fehér szini! A bekezdés utan legyen 24 pontos térkoz, és a bekezdés hatterét dlitsa fekete
sziniire! A bal felsé sarokba helyezzen el egy vékony, fekete szegélyii, fehér kitoltési
kort, amelynek befoglalé téglalapja 1,5x1,5cm méreti legyen! A korbe irja a szén
vegyjelé, a, C’-t, 22 pontos betiimérettel, és helyezze € fliggélegesen kdzépre!

Az elst bekezdés végen kapcsos zardjelben |évo szbveget helyezze a nyito zargjel elétti
sz6hoz tartoz6 ,*"-gal jelzett labjegyzetbel A |&bjegyzet szbvege 10 pontos
karakterméretii legyen! A kapcsos zarOjeleket és a benne lévé szoveget tordlje
a dokumentumbal!

A mintan lathatd alcimek legyenek kiskapitalis és félkoveér betistilusiak, 15 pontos
bettiméretiiek; elottik legyen 12, utanuk 6 pontos térkdz! Gondoskodjon arrdl, hogy
azacimek az utanuk kovetkez6 bekezdéssel mindig egy oldalra keriljenek
a dokumentum elrendezésének modositasakor is!

A ,Szénfajtdk” alcim utani felsorolasban — a minténak megfeleléen — a » szimbdlum,
vagy aj el . png kép jelenjen meg! A felsorolas elemel kdzott és az utolsd elem utan
alkalmazzon 6 pontos térkozt!

A felsorolas mellett egy lefelé mutatd sziirke és fekete kdzotti szindtmenetes, vékony,
fekete szegélyii nyilat helyezzen el! A nyil befoglal6 téglalapja 1,5%x3,5 cm méretii legyen!
Mellé egy szegély nélkili dobozba irja be a ,, Széntartalom” szét 16 pontos betiimérettel;
forgassa € a mintanak megfeleléen! A szdveg sortorés nélkil |atszodjon, és igazitsa
anyilhoz képest fliggolegesen kozépre!

Alakitsa szamozott felsorolassa az ,A tézeg felhasznalas tertletei:” uténi, a mintan
l&thaté bekezdéseket a megadott szamformétummal! A sorok el6tt 0 pontos, és utdnuk
6 pontos térkdzt alkalmazzon!

gyakorlati vizsga 1311 4/12 2013. mjus 21.



Informatika— kdzépszint

NEV: oo osztdly:......

10. A szénfgjtdk neve mint alcimek mellett jobbra igazitva, illusztracioként képeket

helyezzen €l az alabbiak alapjan:

Alcim

Allomanynév

Tozeg

t ozeg.j pg

Lignit

lignit.)pg

Barnakdszén

bar na. j pg

Feketekoszén

fekete.jpg

Antracit

antracit.jpg

11. A beszlrt képek formézésa:

a. A méretiiket modositsa aranyosan Ugy, hogy a szélességiik 4 cm legyen!

b. Korguk dlitson be vékony fekete szegélyt!

c. A szoveg korbefuttatésaval és a kép fliggéleges elmozditésédval gondoskodjon
arrdl, hogy aattuk legaldbb egy-egy szévegsor a képek ala benyuljon!

d. Abarna.jpgésazantracit.jpg képet szinezze a szirkedrnyal atossal

12. A dokumentumban alkalmazzon elvalasztast, valamint a minta szerinti oldalszamozast

az € 6ldbban!

Minta:

40 pont

C—cT—

A kbszén foleg seénbdl, hidrogénbdl, mitrogénbal és oxigénbdl all, elen)
ma geolégiai kordval egvitt nd. A koszéntelepek a karbon korban, a bamag
harmadkorban alakultak ki a mocsaras erddk novénveibdl, arok levegdtd)
zan, bakiériumok alial elosegiten bomlisa ttjan. Az elszenesedés folyam
nyomds és a nagy homérséklet gyvorsitotta,
SZENFAJTAK

# lseg

= lignit

# bamakdszén

F feketekdseén

Széntartalom

# antracit

TOZEG

Mocsarakban, lapokban felhalmozddo, elhalt vizindvények
maradvanyaibol képzodd dledék. Kevéssé szénilt novénvré-
srekbdl és a mikroorganizmusok hatdsira keletkerett humuszhal
dll. Nagy nedvességtartalmi (65-90%), hamutartalma 6-30%. Fltdénéke al)
maximum 24 Ml/kg,

A tozeg felhasznalasi terileter:

a) srdritva tizeldanvagként alkalmazhatd

b) az épitbiparban ho- és hangszi

¢) talajjavitdsra

d) koksz, kitrany, lepirlisi giz elballitasira
Magyarorsedgon a Hansagon, a Kis-Balatonnal és a Sarréten fordulnak]
lepek.

LIGNIT
¥,

A legfiatalabb, még erdsen fas szerkezetii szén. Nagy nedves- | !
ség- és hamutartalma miatt fibénéke alacsony (3,5-10 Mlke), _
viszont elinve, hogy nagy mennyiségben talilhatd nem il vas- |
tag tak k alan, exért kilfe | viszonylag egyszeriien eatih
kitermelhetd. Rossz tizeléstechnikai wlajdonsagal miatt csak erdmiivekby
dasigosan elégetni.

o i b Klopsdia. Masodik. atdolgozot. bivitelt kiadds. Budapest. 1983. Gd

BARNAKOSZEN

20-30 millio évvel czeldnt, foleg ndvényi részekbol képzodatt
Szine bama. feketés-bama, ritkabban fekete. Kb. 6% hamut és
20-70% wvizet tatalmaz, Fitééréke viztelenités utin kb
27000 k) kg, Fiatal geologia kora kivetkeztében a Fold felszi-
nchez kdzel helvezkedik el, ezért legtobbszér kilszini fejtéssel
banyasszak. A réteg vastagsiga altalaban 10-20 m, n¢hol 100 m is lehet.

FEKETEKOSZEN

Magy széniilési foka (80-92%), kis hamu- és nedvességtar-
n. Fekete, gvakran szurokszerien vagy zsirosan

svényi credett oledékes kozet. Fitdértéke magas,

letek ¢és asvanyi anyagok kevercke, amelyben Si,
Al Fe, Mg, Caés egyvéb nyomelemek talilhatok.
itasuk illéanyag-tartalom alapjan; 1 ¢ azla

szén, sovany szén.

ANTRACIT

A legnagyobb mértékben atalakult szénkdzct, Bamas fokete,
fénylo, kemény, kagylos torési. A legériékesebb kiszén, mivel
minden mas tipusndl nagvobb a széntartalma (70-80%). beldle
nyerhetd ki legtobb hé, radasul alig fistol és kicsi az éghetetlen salakanyag tartalma,

FELHASZNALAS

A lignitet - kis cncrgiatartalma miatt — altalaban a [cldhely kézelében héerdmivek-
ben ¢getik ¢l. A barnakdszén, a feketekdszén és az antracit hasznalhaté vegyipari alap-
anyagként. Korabban az cgész szerves vegyipar a kdszénbdl nyert készénkatranyra
¢palt. A feketekdszén szdraz leparlasival (kokszolds) nyerik a kohokokszot, amely a
vasgyartasnal n¢lkillgzhetetlen,
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2. Szarka

Készitsen weblapot a vérosokban egyre gyakoribb madar, a szarka bemutatéséra

akovetkez6 minta és leirds szerint! A feladatban két weboldalt és egy képet kell majd
elkészitenie.

Az egyik oldal szovegét a webforras.txt; a mask olda téblézata

awebforras2. ht i &lomanyban taldja A feladat megoldasdhoz szikséges képek:
madar . png, kepl.j pg és kep2.jpg. A képek haszndlata sorén lgyeljen arra, hogy azok
avizsgakonyvtar athelyezése utén is helyesen jelenjenek meg!

1. Készitse el a weboldal tetegjén megjelend 800x200 képpontos képet a leiras és a minta
alapjan! A képet ci nkep. png néven mentse!

2. A kép héttérszine vildgoskék RGB(240, 248, 255) kodu szin legyen! Erre voros
RGB(220, 20, 60) kédu szinnel és talpas betiitipussal irja ,,A szarka’ szoveget Ugy, hogy
abetiiméretet 100 pontnd kisebb, de 10 pontna nagyobb legyen!

3. A képre szlrjabe amadar . png képet! A madér képét helyezze el a minta szerint, mintha
az egyik l&baval amegfelel6 ,,a” betin dlnal

4. Hozzon létre két weblapot szar ka. ht M és besor ol as. ht i néven! Mindkét weblap
kovetkez6 tulajdonsagal egyezzenek meg a két 1apon:

a. azoldal hattérszine AliceBlue (#FOF8FF kodu vilagoskek);

b. aszdveg szine DarkBlue (#00008B kodu sotétkék);

c. az alcimek és a linkek minden allapotanak szine Crimson (#DC143C kodu
vOros)!

5. A szarka. html szOvegét awebforras. t xt dlomanybdl masolja at! A bekezdéseket

hozza |étre a mintédnak megfelelen!

6. A bongészé cimsoraban megjelené cim , A szarka’ legyen!

7. Az oldal elgjére helyezze € aci nkep. png képet, és igazitsa kozépre! Ha a képet nem

sikertlt elkészitenie, akkor haszndlja a pot ci nkep. png dlomanyt! A kép utan szdrjon
be vizszintesen k6zépre egy 70% szélességii vizszintes vonal at!

A acimek szovege kettes szintii cimsor stilussal és Crimson (#DC143C kédu voros)
bettiszinnel jelenjenek meg!

A minta szerinti elsé képet és mellé alinket egy 400 képpont széles, 1 soros és 2 0szlopos,
szegély nélkuli tablézatba helyezze el! A tablazat legyen kdzépre igazitott! A bal oldali
celldba szUrja be a kepl.j pg képet, amelynek méretét dlitsa 230x153 képpontosral
Allitsa be alternativ (magyarézd) szovegnek , A szarka alkata® kifejezést! A jobb oldali
cellédba irja be a ,Rendszertani besorolas’ szoveget, és készitsen ra linket, amely
abesorol as. ht M alomanyra mutasson!
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10. Az ,Eletmodja’ alcim uténi bekezdés mellé szlrja be a kep2.j pg képet, amelynek
méretét allitsa 230x153 képpontosra, és igazitsa jobbral Allitsa be alternativ (magyarazo)
szovegnek , A szarka életmodja’ kifejezést! A szévegben elhelyezett mindkét képet 1 pont
vastag kerettel szegélyezze!

11. A besorol as. ht nl dlomény a szarka rendszertani besorolasat mutatja be. Az oldal
szerkezetét ado tablazatot és annak szovegét awebf or ras2. ht nl dlomanybdl vegye at!

12. A bongész6 cimsoraban megjelend cim ,, Rendszertani besorolés’ legyen!
13. Ennek az oldalnak az elgjére is helyezze el aci nkep. png képet, ésigazitsa kozépre! Ha
a képet nem sikeriilt elkészitenie, akkor hasznaljaapot ci nkep. png alomanyt!

14. A tablézat kdzépre igazitott, 500 képpont széles és szegély nélkili legyen! A cellakozt és
cellamarg6t alitsa 6 képpontosral Az elsb oszlop szélessége 240 képpont legyen!

15. A cellékban lévo szovegek igazitasat a minta szerint alitsa be!

16. Az oldal hdrom alcime kettes szintii cimsor stilussal és AliceBlue (#FOF8FF kodu
vildgoskék) betiiszinnel jelenjenek meg a Crimson (#DC143C kodu vords) héttert
cell&kban!

30 pont

Minta:

A-Szarka

Jellemzii

Testhossza 46 cm (beleértve a kivételesen hosszi farkit is). Tollazat kontrasztos fekete-fehér, o fekete tollak irizdld, fEmes
Fenydek, a megvilighasiol Mggoien a00d, kék vagy lila szinben jitsznak. A nemek szinezete azonos, A Matalkori tollazt
nem fémes fényll. Ropte egyenes, idonként siklik: a fldoa lépeget és ugril

A-Szarka

Hangja

Rendszertani besorolis

Riasatisa hangos, jell , rekedt ¢ c: nl}.m mlnlh:l egy fél doboz gyufit razna valaki. Kirt -1 lc
I ST

ssorban a kellemetlen, zajos oéd b . Szivesen kitlt emberlakia helyeken, fészkelé kil Owszag:  Allatok (Animalia)
sok kellemetlenséget okoz egész napos Mrmazisdval H&thord}a a kimkott szemetet,

Tires:  Gerinchirosok (Chordata)

Eldhelye
Altdrzs:  Gerincesek (Vertebrata)
Ligetes, nyilt teriiletek, parkok &s kertek madarn. A szarka bokrokkal és fakkal tarkitott 1djak, facsoportok és boadosok, o
parkok lakoja. Emberinkta kmyezetben ndvekvd gyakorisaggal él. Magdnyosan vagy parban él. Oszily:  Madarak (Aves)
- P Rend:  Verébalakoak ( Passeriformes)

Elterjedése

" Alrend:  Verébalkatuak (Passeri)
A szarkn gyakorlatilag egész Eurdpdban & Azsia nagy részén lathats, valomint Eszak-Afrikn és Eszak-A ka
egyes reszain is. Alrendig:  Corvida
Eletmodja Oregesalid:  Corvoiden
riolilkondsa vl Wcvicilia & i isobls Allatokat, kkeker Csalid:  Varjifélék (Corvidae)

mis madarak tojisait és I'luk.m By u:m Slesiiket, magvakat, hulladékor és digin is.

e B
Taplalkoziskor whb madir is fs: Nem:  Pica

Faj:  P. pica

Feden vagy tojis alaki, oldalst bejara nagy fészkét viszonylag nagy vobh g,.ll]) Mxl
hordja Gssze; altaliban magasra r|LJ1 J(!hﬂ bfakad: o 1t

kidnnyen Llnhlhalok A tajé 67, gy sziirke alapon bamdval és I _ YR Tudom:inyus néy
sziirkével pettyezelt tojist rak. A ne igen villozatos, A tojisokat egyediil a g 3 Al

o kislti ki, de a him ckiizben eteti a tojor. A kiliés 17-18 napig tart. A fiatal madarak
3-4 hetesen replilnek ki, A kisltés aprilisban kezdadik, évente 1 fészekaljat nevel fel.

Pica pica

védelmi statusz

szar ka. ht ni

Magyarorszigon nem véden

besorol as. ht n
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3. Nyelvtudas az Unidban

Az EurOpal Bizottsdg Kozvélemény-kutatas és -elemzés csoportja legutdbb 2012-ben
készitett felmérést az unids polgarok nyelvtudasardl. A feladata a kapott Gsszesité tablézat
adatainak elemzése aleiras és a minta alapjan.

A tablazat azt tartalmazza, hogy a tagorszégok lakosségénak hény szézaléka beszél
legaldbb 1, legaldbb 2, illetve legaldbb 3 idegen nyelvet.

A megoldas soréan vegye figyelembe a kdvetkezsket!
e A megoldas soran az O oszloptdl jobbra végezhet segédszamitasokat.
e Amennyiben lehetséges, a megoldas soran képletet, fliggvényt, hivatkozast hasznaljon,
hogy az alapadatok mdadositasa esetén is a kivant eredményeket kapja.
o Ha egy résAeladatban fel akarja haszndini egy korabbi részfeladat eredményét, de
azt nem siker ult teljesen megoldania, hasznalja a megoldasat ugy, ahogy van, vagy irja be
a val 6sziniinek tartott adatokat! gy ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatrais.

1. Helyezze e a nyel vt udasadat ok. t xt tabulatorokkal tagolt, UTF-8 kodolasu f4l
adatait a téblazatkezel6 program munkalapjan Ugy, hogy az els érték az Al-es cellaba
keriljon! Mentse a tablazatot nyel vtudas néven a téblazatkezel6 program
alapértelmezett formatumaban!

2. A B:D oszlopok adatait alakitsa szézalék forméumuiral

3. Hatarozza meg az Egyet sem oszlopban képlet segitsegével, hogy az adott orszag
lakossaganak hany szézal éka nem beszél egyetlen idegen nyelven sem!

4. A téblazat Népesseg oszlopdban az adott orszag lakosainak szamét taldja ezer foben
megadva. Szamitsa ki a téblazat adatainak felhaszndlasaval a Legalabb 1 nyelv (ezer f4)
oszlopban, hogy az adott orszagban hany fo beszél legaldbb egy idegen nyelvet!
Az adatokat tovabbrais ezer foben kifejezve adja meg!

5. Hany olyan orszéag van az Unioban, amelynek lakossaga 60%-nal nagyobb, illetve
40%-nd kisebb aranyban beszél legaldbb 1, legalabb 2, illetve legaldbb 3 idegen nyelvet?
Az eredmeényt képlet segitségével irassa a tabldzat 60%-nal tobb, illetve 40%-nal
kevesebb soranak megfelel6 oszlopaibal

6. Hatarozza meg fuiggvény segitségével az Osszesen sor Népesség, illetve Legaldbb 1 nyelv
(ezer f6) oszlopdban, hogy mennyi az Unié lakosainak szama, illetve hanyan beszélnek
legalabb egy idegen nyelvet! (Az adatok maradjanak ezer fében kifegjezve.)

7. Az L2:M5 tartomanyban azt kell meghataroznia, hogy mely orszagok allnak a legalabb
egy idegen nyelvet beszél6k rangsoranak elgjén, illetve végén. Irassa az elsd és méasodik,
illetve az utolso el6tti és az utolso szazal ékértékeket képlet segitségével a Szazalék oszlop
megfelel6 soraibal Méasolhatd képlet segitsegével hatarozza meg az egyes orszagok nevét
az Orszag oszlop megfelel6 soraiban!

8. Keéplet segitségével szamolja ki az Unios atlag: melletti cellaba, hogy az Unio lakosainak
hany szézaléka beszél legaldbb egy idegen nyelvet!

9. Kerilljon masolhatd képlet segitségével az Atlaghoz képest oszlop cellédiba egy ,+"jel, ha
az adott orszag eredménye jobb az uniés étlagnal, és egy ,,—’jel, ha nem!

10. A tablazatban B:E és L oszlopdban valamennyi szézalékérték szézalékformatumban,

tizedegiegyek nélkil jelenjen meg! Az F és G oszlopokban a népesség adatokat ugyancsak
tizedesegyek nélkil, de ezres tagolassal jelenitse meg (ezer foben kifejezve)!
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11. A téblazat elst sordban szereplé mezonevek jelenjenek meg — a mintanak megfelel6en —

sortoréssel tobb sorban, vizszintesen és fuggolegesen is kdzépre zarval Az oszlopok
szélességét dlitsa be Ugy, hogy valamennyi cella értéke leolvashatd legyen!

12. Emelje ki sotétvoros betiiszinnel és dolt betiitipussal Magyarorszég adatait! Az Unios

atlag: felirat és a hozza tartoz6 érték legyen félkovér! A celldk tartalmat igazitsa
amintanak megfelel6en!

13. Hatarolja a minta szerint vékony, fekete szegéllyel kérbe az A1:H31 tartomanyt, valamint

az AL:H31 és a K1:M5 tartomany mindazon cellait, amelyek valamilyen értéket
tartalmaznak! Az 1, illetve 29:31 sorok megfelelé celldinak héttere legyen a mintanak
megfelel6en halvanyszirke!

14. Készitsen oszlopdiagramot, amely tartalmazza, hogy az egyes orszagok lakossaganak

hany szézaléka beszél legaldbb egy idegen nyelvet! A diagram cime legyen ,,Legaldbb egy
idegen nyelvet beszél — 2012", a vizszintes tengelyrél pedig valamennyi orszég nevét le
lehessen olvasni! A diagramhoz ne tartozzon jelmagyarézat! Allitsa be Ugy a fliggsleges
tengelyt, hogy annak |ehetséges értékei 0% és 100% kdzé essenek, atengely felirata pedig
a, népesség aranya’ legyen!

30 pont
Minta:
A B C D E F G H | J K L M
. . . . | Legalabb
Orszag Legalabb 1|Legalabb 2 |Legalabb 3 BT Nepess?g e All’aght)z Szazalék Orszag
1 nyelv nyelv nyelv (ezer f6) (ezex f6) képest
2 Ausztria 78% 27% 9% 1% 8 404 t Elsd| A T
3 Belgium 72% 50% 27% "% 10 918 - Masodik| % L —
4 Bulgaria 48% 19% 4% W% 7 505 nyy Utolso elGtti 0% | Moty
3 . Ciig'r;L 'Ze% 'go‘vs 7% wﬂn'%‘ N& ol PN ; Ut§|sa #% gy
e A e T e pr AT e N SN, | e e )
28 Szlovénia 92% 67% 34% %] 050| | b
29 60%-nal t6bb " D »
30| 40%-nal kevesebb . g Ll
31 Oss_zesen [ ] 5
, - 4
Legaladbb egy idegen nyelvet beszél — 2012
;
£
°
]
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2
8
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-
=
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TR ER SRR B eSS EEESS
@mwe e s =88 8888 5L 3 = = EE5E 2
SS9 g FEcocgccg=6g8 L& EGD g o 3 58 8 &
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4. ELTE 2007-2012

A felsdoktatas intézmények szamtalan szakot kindlnak a kozépiskolai tanulmanyaikat

befejezettek szdméra. A legtobb lehet6séget orszagunk egyik legnagyobb egyeteme, az ELTE
nyUjtja.

1

2.

K észitsen Uj adatbézist el t e néven! Importalja az adattablakat az adatbézisba jelentkezes
és szak néven! Ezek UTF-8 kobdolasl, tabulatorral tagolt szovegfgjlok, elsd soruk
tartalmazza a mezéneveket. A jelentkezes tablaban hozzon |étre az néven kulcsnak
alkalmas mezét!

Beolvasas utan dlitsa be a megfelel6 adatformatumokat és kulcsokat!

Tablak:
szak (az, nev, kar)

az A szak azonositdja (szam), ez akulcs
nev A szak neve (szOveg)
kar A szakhoz tartozo kar roviditése (szoveg)

jelentkezes (az, ev, szakaz, 0ssz, elso, felvett, pont, forma, munkarend, tamogatott)

az A jelentkezés azonositdja (szamlédl 6), ez akulcs

ev Az év, amelynek adatait vizsgaljuk (szam)

szakaz A jelentkezési adatokhoz tartozd szak azonositdja (szam)

0Ssz Az adott paraméterti szakot megjel 616 felvételizok szama (szam)

elso Az adott paraméterti szakra elst helyen jelentkezettek szama (szam)

felvett Az adott paraméterii szakra felvettek szama (szam)

pont Az adott paraméterti szakra bekerll éshez sziikséges pontszam (szam)

forma A képzési forma (szoveg); lehetséges értékei: A-alap, M-mester,
O-osztatlan

munkarend A képzés munkarendje (szdveg); |ehetséges értékei: N-nappali, E-esti,
L-levelezo

tamogatott Megadja, hogy a képzés dlamilag tamogatott-e (logikai)

Jelentkezes

¥ az
eV
szakaz
055Z
elso
felvett
pont
farma
murikarend
tamogatott

Készitse e a kovetkezd feladatok megoldésat! Ugyeljen arra, hogy a megoldasban

pontosan a kivant mezok, kifejezések szerepeljenek, felesleges mezét ne jelenitsen meg!
A megoldésait a zardjelben 1évé néven mentse !

3. Készitsen lekérdezést, amely az olasszal kapcsolatos szakok nevét és karat listazza ki név

szerinti dbécérendben! (3olasz)

gyakorlati vizsga 1311 10/12 2013. mgjus 21.



s

Informatika— kdzépszint NEV: e e osztdly:......

4.

5.

6.

Adja meg lekérdezés segitésével, hogy az egyes években hany f6t vettek fel alap- vagy
osztatlan képzésre! (4kezdes)

K észitsen |ekérdezést, amely megadja, hogy az adatbazisban feldolgozott idészak alatt
hany képzésnél fordult el6, hogy az elsé helyen jelentkezok szama az dsszes jel entkezék
szdménak tizede alatt maradt! (5tized)

A karok minden 6sszel nyilt napon téjékoztatjak leend6 hallgatéikat az dtaluk inditott
szakokrdl. A fizikusnak keészilé Péter elment a megfelelé kar nyilt napjara. Mely
szakokrol kaphatott téjékoztatast? Készitsen lekérdezést, amely megadja azon szakok
listgjat, amelyeket ugyanazon a karon képeznek, mint a fizikusokat! A listéban a , fizikus’
szak ne jelenjen meg! (6nyiltnap)

Készitsen jelentést, amely a 2012-es év ponthatarait listézza az dlamilag tdmogatott
nappali képzések esetén! Az adatokat kar szerint csoportositva, szak neve szerinti dbécé
sorrendben jelenitse meg a minta szerinti jelentésfejjel és elrendezésben! Ugyeljen arra,
hogy minden adat teljes szélességében lathatd legyen! A jelentést |ekérdezéssel készitse
elo! (7ponthatar)

Ponthatarok - nappali képzés - 2012

kar nev forma pont
AJK
jogdsz o 467
kriminologia M 31
politikatudomany M 39
politologia A 435
BGGYK
gyogypedagogia A 399
gyogypedagogia M 24

20 pont

Forrés:

1. Készén

http: //mwww.sze.hu/~nagyg/Technologiai_rendszer ek.pdf

http: //kertplusz.com/cache/products/00/00/00/26/durva.jpg

http://lignit.5mp.eu/fejlec_2/lignit.jpg
http://cms.sulinet.hu/get/d/8be7db13-cOb1-42fa-b264-b80c6e3f13fd/1/10/b/Normal /0611 _barnakdszén - markushegy.jpg
http: //images.busi nessweek.com/cms/2012-04-26/econ_coal18__01__630x420.jpg

http: //cms.sulinet.hu/get/d/eaab5b88-0d00-470a-9ebd-9080d9d73965/1/12/b/Nor mal/antracit.jpg

2. Szarka

http: //imww.kookoo.eu/HU/Madar or ak/Kakukk/el ster /index.php

http: //imww.mme.hu/images/stories/2_cikk_mappak/madarak/stu/szarka_Nehezy Laszo 1154.JPG

http: //imvww.mme.hu/images/stories/2_cikk_mappak/madar ak/stu/szarka_Budapest_Ujpest-Varoskapu_2011_Orban_Zoltan 0002.JPG
http: //hu.wikipedia.org/wiki/Szarka

3. Nyelvtudas az Unidban

http: //ec.eur opa.eu/languages/languages-of-eur ope/eur obarometer-survey _hu.htm
http: //eur opa.eu/about-eu/facts-figures/living/index_hu.htm

4. ELTE 2007-2012

http://felvi.hu
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